文体看台





郑州奥体中心



"邓紫棋向左,张学友向 右""在河南,啥都能 者"……6月29日,郑州奥 中心东门,从全国各地赶来的 中心东门,从全国各地赶来的 安的路上被"兵分两路",一个 夜晚、两两友们的热议,火热 引来了网友们的热议,火热演 唱气氛座城市的"夜经济"打上 了新的花火。



河南艺术中心

星光汇聚 为热爱护航

5月25日晚,"吉祥如意"凤凰传奇2024巡回演唱会郑州站在郑州奥林匹克体育中心(简称奥体中心)体育场燃情开唱,大天法浇灭的热情让"雨淋军""郑规军"的称号一度还好别嗨,气氛也很好,听声在互联网上火热传诵。"现场特别嗨,气氛也很好,听声脑的快乐。"凤凰传奇演唱会郑州站的第二日,田女士和朋友在听完一整场演唱会后忍不住赞叹。

据记者了解,在过去的2023年奥体中心已经成功举办了23场大型演唱会,完备的基础设施和丰富的大型活动保障经验也在今年吸引了更多明星演唱点。2024年以来,已经先后有李健、赵宫、双凰传奇、邓紫棋、心连等、风凰传奇、邓紫棋、心连等、明,地铁运营延长、通畅发,进出路线通畅次,直达现场、进出路线通畅次的一致好评。

然而,这一切的背后是 奥体中心从前期洽谈、中期 准备、后期服务的全面准 备,迎八方来宾、为观众护 航。"奥体中心整体工作作 风高效、严谨,通过前期丰 富的大型活动保障经验,我 们梳理出一套完善的活动 承接、现场保障、活动后复 盘的流程,使各主办方在 与奥体中心的对接过程 中,感到非常便捷、顺畅。" 奥体中心工作人员告诉记 者,为保障演唱会的顺利 进行,作为场地方不仅要 在空调、水、电及环境保洁 上下足功夫,还要积极协 调、配合主办方做好灯光、 音效、视效的调整工作,保障每一位观众在演唱会的视听体验。

作为河南省投资最高、体量最大、功能最全的大型综合体育场馆,奥体中心也将承担更多"万人级"的演唱会在郑州落地,并推动城市文化娱乐事业的前进发展。该工作人员表示:"未来,我们将借助赛演新势能,优化供给结构,以体育文化产业为依托,为奔赴郑州奥体中心的人民群众,提供'奥体特色'的商业消费新场景,汇聚更多'星光',凝聚更多热爱。"

大腕云集 为艺术添彩

7月13日晚,由金牌戏 剧制作厂牌染空间历时两 年制作,集结中美英日四国 顶尖艺术家匠心创制的中 文原创音乐剧《人间失格》 在河南艺术中心大剧院精 彩上演。乐曲空灵,舞台变 幻,观众目不转睛,在华丽的 音乐表达中度过了难忘的一 夜。"对于动辄上万人的大 型演唱会而言,歌舞剧则 专注于舞台表演所能给予 观众的艺术体验。"河南保 利艺术中心管理有限公司 (以下简称河南保利)工作 人员说。

涵盖了戏剧、话剧、音乐会、曲艺等多种演出类型,以肩负"培育和繁荣河南文化演出市场,让更多的人民群众走进这座艺术殿堂"为社会使命的河南保利,如今正在利用保利演出业务的资源优势以及院线平台优势,将更多的精彩演出、艺术盛典引进郑州,来满足群众对文化娱乐日益增长的需要。

"一个城市的音乐厅与剧院,就是这个城市文化交流的窗口"。无论是理查德·克莱德曼、马克西姆的钢琴演奏,还是来自俄罗斯、西班牙的交响乐团,国际大咖、名师大腕们来到河南艺术中心,不仅带来了精彩演出,也推动了艺术的交流进步

河南保利总经理王笑语说:"交流与提升是双向的,我们不仅要引进来,更要走出去,唱出自己的声音,才能算'国际郑'。"据记者了解,由河南保利原创编排的歌舞剧《茶刊原行底上线,这部诞生于生底上线,这部诞生于法国的文学作品,在异国他乡的改编创作中将被赋予新的活力。

定新的活力。 此外,在今年上半年, 郑州大剧院已经上演了英文原版音乐剧《妈妈咪呀》;在 下半年,世界经典原版音乐 剧《猫》以及被央视盛赞的 "天籁之音"法国巴黎宝丽 声童声合唱团也都会被搬

至典音乐剧的轮番开演,不仅促进文化交流,也提升了郑州的城市形象。"郑州大剧院成功举办的'南腔北调戏曲节'、'山河艺术节'和'周年演出季'已具品牌效应,城市文化节模式影响力日隆,且已经成为郑州的文化标志之一。"该剧院工作人员说。

演出演唱 为文旅赋能

6月29日下午,张学友 演唱会开始前,30余个摊位 组成的奥体市集成为人们 人场前的好去处。来自全 国各地的游客、粉丝在这里 集合互动,摊位上的明星周边、应援物品吸引了许多粉丝围观购买。"我们在前往体育馆的必经之路上推出这个市集,不仅填充了游客们在排队人场前的空余时间,还能将河南本地的特色餐饮、茶水小吃带给游客,美餐一顿,再去享受音乐。"奥体中心工作人员向记者介绍。

据悉,以演唱会为代表的文化产业,在带动当地经济功能方面不容忽视。"斯威夫特经济学"就是文化与演唱会相结合的典型经济案例,由演唱会引发的市场繁荣,不仅在于明面的票房数字收入,更能带动当地的吃住行玩娱购等全文旅消费链。

如今,河南保利也开始了"文旅+演唱会"的新探索。在音乐剧《人间失格》的预热宣发过程中,一系列星级酒店、海底捞、五号公路、眷茶等周边餐饮住宿的优惠联动,让省内外游到后的港域,就感受到后的大进场观演,就感受到后的运营过程中,我们会更结合,以项目为支撑,让具后被游的紧密有地引更多游客的关注。"相关工作人员介绍。

郑州大剧院工作人员告诉记者,从文旅经济角度来说,城市可借势演唱会IP落地,提升城市文旅保障硬实力,进一步凸显演唱会带来的经济效应;从城市文旅软实力来讲,提高城市文化体验服务保障,加快消费业态创新,让来到这座城市的观众真正从"流量"变"留量",才是我们未来的努力方向。

记者 李居正/文 李新华/图